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[bookmark: _heading=h.mpcut9hsj4za]Auchan junta-se à AMI para doar material escolar a mais de 3000 crianças


A Auchan Retail Portugal e a AMI vão doar material escolar a 3485 crianças e jovens dos centros Porta Amiga da AMI distribuídos por todo o país, através de uma campanha escolar solidária. Esta já é a 16ª edição de uma campanha que, ao longo dos últimos quinze anos, já angariou mais de dois milhões de euros, que permitiram distribuir mais de 50 mil mochilas e kits escolares. 

A campanha vai decorrer nas lojas Auchan entre os dias 17 e 30 de agosto e para apoiar basta comprar na loja um vale escolar entre 1 e 5€. O valor angariado com a compra destes vales será duplicado pela retalhista e usado para comprar material escolar. No ano passado foram angariados 116 mil euros em material escolar, tendo a Auchan duplicado o valor em 100 mil euros, o que permitiu apoiar 3377 crianças e jovens. 

“Esta é uma ação que já é histórica na Auchan e reconhecida a nível nacional, não só por podermos ajudar tantas crianças e jovens, mas também pelo envolvimento dos nossos clientes e colaboradores nesta ação. É, também, uma forma de colocarmos em prática a nossa Responsabilidade Social, ao duplicarmos o valor angariado nas nossas lojas. Além disso, o voluntariado é já uma tradição para muitos colaboradores da Auchan que também levam as suas famílias para ajudarem na montagem dos kits escolares.”, afirma Ana Rita Cruz, Diretora de Responsabilidade Social e Ambiental da Auchan Retail Portugal. 

“Esta é uma parceria que muito sensibiliza e orgulha a AMI, não só pela longevidade (são já 15 anos), mas sobretudo por ser um esforço conjunto do sector empresarial e da Economia Social para proporcionar um acesso mais equitativo e justo à educação a mais de 3.000 crianças por ano. A confiança demonstrada pela Auchan e pelos seus clientes no trabalho desenvolvido pela AMI em Portugal, é também um fator de motivação e empenho na prossecução de uma missão que dura há quase 40 anos.”, explica Luísa Nemésio, Vice-Presidente da AMI. 

Cada um dos kits será composto por uma mochila, caderno, estojo e todo o material escolar necessário. A montagem de cada um dos conjuntos será realizada nos dias 12 e 13 de setembro num espaço do Regimento de Transportes do Exército Português, numa ação que junta 300 voluntários da Auchan, da AMI e de outras empresas parceiras. 


Sobre a Auchan Retail Portugal
A Auchan Retail Portugal é um grupo familiar e mundial, uma empresa humana e vencedora, que conta com mais de 580 lojas físicas e emprega cerca de 11.000 colaboradores. Em Portugal, através do seu comércio em lojas físicas e online afirma-se como uma marca militante do que é BOM, SÃO e LOCAL. Este é um movimento que aposta na qualidade dos produtos e nas experiências que proporciona aos seus clientes, bem como em serviços inovadores e personalizados que simplificam a vida das pessoas. Um movimento que está realmente empenhado em mudar a vida dos habitantes. É a única retalhista com o sistema corporativo certificado em SA8000, ISO 14001 E ISO 50001 - responsabilidade social, gestão ambiental e gestão de energia. 
www.auchan-retail.pt
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